

РЕЦЕНЗІЯ
НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «СТРАХОВІ ПОСЛУГИ»
(автори: Аберніхіна Ірина Георгіївна, Божанова Олена Василівна,
Мушнікова Світлана Анатоліївна)

Навчальний посібник «Страхові послуги» розроблений авторами Аберніхіною І. Г., Божановою О. В., Мушніковою С. А., має добре структуровану будову та високий рівень інформативності, призначений для студентів, що вивчають дисципліну.

У розділах навчального посібника послідовно висвітлюються страхові послуги як продукт діяльності страхової компанії, страхові послуги у сфері особистих і ризикових видів страхування, детально розкрито специфіку страхових послуг у фінансовій, авіаційній, будівельно-монтажній, морській та аграрній галузях.

Авторами узагальнено ключові визначення, правові терміни й особливості реалізації страхових послуг, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу посібника. Під час написання посібника використовувалися як нормативні акти, так і актуальна науково-практична література.

Структура навчального посібника складається з передмови, чотирьох розділів, термінологічного словника, переліку опрацьованої та використаної при написанні навчального посібника літератури, списку рекомендованої літератури, що дозволяє докладніше розглянути матеріал кожного розділу. Зміст кожного розділу враховує здобуті студентами знання та навички в результаті вивчення базових дисциплін у межах професійної підготовки.

Виходячи з поданої в посібнику інформації студенти можуть отримати інформацію про практично всі ключові поняття, пов'язані зі страховими послугами, як у лаконічному, так і в розгорнутому викладі, з посиланням на первинні джерела.

З метою кращого засвоєння матеріалу посібник включає питання для самоконтролю, тестові завдання для перевірки знань, практичні завдання та задачі для закріплення теоретичної складової. Це сприяє більш ефективному осмисленню та опануванню студентами навчального матеріалу.

Матеріали, представлені в посібнику, можуть бути використані як викладачами, так і студентами під час підготовки та проведення занять з відповідної дисципліни.

Загалом, навчальний посібник «Страхові послуги» авторів Аберніхіної І. Г., Божанової О. В., Мушнікової С. А. розроблений на високому навчально-методичному рівні, відповідає існуючим вимогам щодо змісту та оформлення, актуальний, має значення як для теоретичного, так і для практичного використання та рекомендується до друку.

Рецензент:

Директор
Науково-дослідного центру
індустріальних проблем розвитку
НАН України,
доктор економічних наук,
професор

Вікторія ХАУСТОВА